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Behandeld in collegevergadering van  6 september 2022 
Behandeling in raadsvergadering van  26 september 2022 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
Het Actieplan Verkeersveiligheid 2023  
 
Toelichting: 
In het gemeentelijk verkeers- en vervoersplan (GVVP) is opgenomen dat er jaarlijks in de gemeente 
Dalfsen gedragsprojecten worden uitgevoerd die tot doel hebben de verkeersveiligheid te vergroten.  
Het organiseren en uitvoeren van educatie- en voorlichtingsprojecten willen wij de komende jaren 
continueren. 
 
Het College van B&W vraagt u kennis te nemen van: 
- het Actieplan Verkeersveiligheid 2023. 
- de aanmelding voor subsidie bij de provincie Overijssel 
 
Het optimaliseren van de verkeersveiligheid met de inzet van gedragsbeïnvloedingsprojecten past 
binnen het verkeersbeleid zoals dat in het Gemeentelijk Verkeers- en Vervoersplan (GVVP) is 
vastgelegd. In het GVVP neemt gedragsbeïnvloeding een belangrijke plaats in.  
 
Het jaarlijks organiseren en uitvoeren van verkeerseducatieprojecten draagt bij aan het verwezenlijken 
van de verkeersveiligheidsdoelstellingen uit het GVVP en Strategisch Plan Verkeersveiligheid 2030 
(SPV). De focus ligt daarbij op een nieuwe werkwijze en aanpak voor de verkeersveiligheid doordat 
het SPV uitgaat van een proactieve, risico gestuurde aanpak in plaats van een reactieve aanpak op 
basis van ongevallen.  
 
De objectieve- en subjectieve verkeers(on)veiligheid in de gemeente Dalfsen proberen wij met 
gedragsbeïnvloeding gericht te verbeteren, waarbij er aandacht is voor o.a. de jonge, kwetsbare en 
onervaren verkeersdeelnemers, ouderen (op de fiets) en de thema’s snelheid en afleiding in het 
verkeer. 
 
De geraamde kosten van de projectuitvoering van het Actieplan Verkeersveiligheid 2023 bedragen  
€ 60.361,-. De maximale provinciale bijdrage (75% wordt gesubsidieerd) komt uit op 
€ 45.271,-. De gemeentelijke bijdrage (25%) bedraagt € 15.090,-. 
 
De aanmelding van het gemeentelijk verkeersveiligheidsprogramma 2023 wordt begin september bij 
de provincie ingediend. In het najaar volgt de formele aanvraag bij de provincie. 
De provincie kan besluiten minder subsidie te verlenen. Dit kan betekenen dat het actieplan 
verkeersveiligheid bijgesteld moet worden. De kans op een lagere provinciale bijdrage is klein, omdat 
zowel de provincie als gemeente het belang van inzet van gedragsbeïnvloeding voor het verbeteren 
van de verkeersveiligheid onderschrijven.   
  
Financiën: 
De geraamde kosten van de projectuitvoering bedragen voor 2023 € 60.361. In de begroting 2023 is 
voor de verkeersmaatregelen een budget beschikbaar van circa € 48.000, waarvan 75% wordt gedekt 
uit de provinciale subsidie.  



 

 
 
Omdat er na de corona periode mogelijk meer zaken opgepakt en daadwerkelijk uitgevoerd worden  
is het huidige budget mogelijk niet toereikend. Wanneer die situatie zich voordoet, wordt er via de  
1e berap volgend jaar aanvullend budget gevraagd. 
 
Communicatie: 
Over het actieplan verkeersveiligheid 2023 en de bijbehorende subsidieaanvraag vindt in het najaar 
overleg plaats met de provincie. 
In overleg met VVN Dalfsen communiceren wij in lokale media over de uitvoering van diverse 
gedragsbeïnvloedingsprojecten. 
 
Vervolg: 
Veilig Verkeer Nederland Dalfsen is nauw betrokken bij de organisatie en uitvoering van de projecten. 
Diverse andere partijen, zoals de ANWB en verkeersouders leveren ook een waardevolle bijdrage. 
Gedurende het hele jaar onderhouden wij contact met hen over de organisatie en uitvoering van de 
gedragsbeïnvloedingsprojecten. 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris/algemeen directeur 
drs. E. van Lente    H.J. van der Woude 
 


